OŠ ALOJZIJA STEPINCA

Zagreb, Palinovečka 42
KLASA: 003-06/16-01/01
UR.BROJ: 251-313-01-16-2
Zagreb, 10. ožujka.2016.
Zaključci  35. sjednice Školskog odbora održane 9. ožujka 2016. godine
Zaključak 1.
Usvaja se zapisnik 34. sjednice.
Zaključak 2.

Daje se suglasnost za zapošljavanje nakon provedenog natječaja:
· Marije Ćavar Sopta, prof. hrvatskog jezika i dipl. bibliotekara, na poslovima stručne suradnice knjižničarke, na neodređeno vrijeme, 40 sati tjedno

· Mije Belje, mag. edukacije povijesti, na poslovima učitelja povijesti,  na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, do povratka s bolovanja Melite Hladnik. 

Zaključak 3.

Daje se suglasnost za zapošljavanje Željke Šimunović, mag. primarnog obrazovanja, na radnom mjestu učiteljice razredne nastave, na određeno puno radno vrijeme, do povratka učiteljice Marije Bakule s bolovanja odnosno do raspisivanja natječaja i okončanja natječajnog postupka najduže do 60 dana.
Zaključak 4.

Daje se suglasnost za zapošljavanje Natalije Ćelap, prof., na radnom mjestu učiteljice prirode i biologije, na određeno nepuno radno vrijeme, 33 sata tjedno, do povratka učiteljice s bolovanja Daniele Bilić Subašić odnosno do raspisivanja natječaja i okončanja natječajnog postupka, najduže do 60 dana.
Zaključak 5.

Prihvaća se prijedlog  određivanja novog termina održavanja predavanja o holokaustu za 8. razrede predavača Branka Lustiga u drugoj polovici mjeseca svibnja 2016. g.
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