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KLASA: 112-07/19-01/03
URBROJ: 251-313-01-19-1
Zagreb, 21. lipnja 2019.
Na temelju članka 105., 106. i 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr., 90/11., 16/12., 86/12., 126-propčišćeni tekst, 94/13, 152/14., 7/17. i 68/18.) Osnovna škola Alojzija Stepinca, Zagreb, Palinovečka 42, objavljuje
NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta
1. SPREMAČ/SPREMAČICA – 1 izvršitelj na neodređeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjednog radnog vremena  
 Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola.

Uvjeti:  
· završena osnovna škola
· probni rad: 1 mjesec
Kandidati su dužni priložiti:
· vlastoručno potpisana prijava
· životopis
· dokaze o stručnoj spremi
        -     dokaz o državljanstvu
       -      elektronički zapis o radnom stažu evidentiranim u HZMO
       -     uvjerenje  da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana raspisivanja natječaja)

Dokumentacija se prilaže u neovjerenoj preslici. 
Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18) svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o pravu na koje se poziva te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 101. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji uz prijavu na natječaj dužan je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:  https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12 Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Kandidati koji zadovolji formalne uvjete natječaja bit će pozvani na razgovor s Povjerenstvom za provođenje natječajnog postupka u skladu s Pravilnikom o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Alojzija Stepinca. Odluka o mjestu, vremenu i obliku provjere kandidata bit će objavljena na mrežnoj stranici Škole nakon isteka roka za prijave na natječaj. Kandidati koji se nisu odazvali na provjeru smatrat će se da su odustali od natječajnog postupka. 
Rok za podnošenje prijave: osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama HZZ-a i Škole.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti poštom na adresu škole: Osnovna škola Alojzija Stepinca, Zagreb, Palinovečka 42, s naznakom „Za natječaj - spremačica“. 

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obavješteni putem mrežne stranice Škole u zakonskom roku.
Natječaj vrijedi od 21.6.2019. do 1.7.2019.
