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KHL Medveščak osnovan je 1961. na prvom umjetnom klizalištu u Zagrebu. Nakon dvije godine teških pregovora KHL Medveščak napokon dobiva priliku te 15. svibnja 2009. godine biva službeno predstavljen kao punopravni član EBEL-a. Ledena dvorana Doma sportova je glavna i službena dvorana u kojoj KHL Medveščak odigrava svoje domaće utakmice.
S obzirom na činjenicu da je dvorana u vlasništvu Grada Zagreba, odnosno da je dvorana otvorena i dostupna za razne primjene događa se da Medvjedi nemaju uvijek dvoranu na raspolaganju. U tom slučaju klub ima na raspolaganju klizalište Zagrebačkog velesajma te klizalište Šalata koje je ujedno prvi i pravi dom momčadi. Kao treći izbor nudi se i Arena Zagreb, ali taj prostor nema klizalište pa korištenje istog nameće i velike troškove za realizaciju ledene površine.
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	Dvorana
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	Kapacitet
	6 300

	Predsjednik
	

Damir Gojanović
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	Liga
	Austrijska hokejska liga
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	Suradnja
	KHL Medveščak II
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	http://www.medvescak.com/
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Medveščak u Areni Zagreb

Oko 50.000 gledatelja uživo će pratiti hokejski spektakl "Arena Ice Fever" u Areni Zagreb od 21. do 28. siječnja sljedeće godine.

Po prvi put od njenog otvorenja hokej ulazi u Arenu Zagreb! U sklopu događaja "Arena Ice Fever" publika će u periodu od 21. do 28. siječnja 2011. godine moći uživo pogledati četiri hokejske utakmice EBEL lige. Domaćini događaja, zagrebački Medveščak , na ledu unutar ljepotice s Laništa ugostit će momčadi KAC Klagenfurta (21. siječnja), Vienna Capitalsa (23. siječnja), ljubljanske Olimpije (25. siječnja) i VSV iz Villacha (28. siječnja).

Uz hokejske utakmice na ledu u Areni u navedenom periodu bit će organizirana i razna dnevna i večernja zabavna događanja za građanstvo poput klizanja, disco večeri za odrasle i mlade, sportskog natjecanja Crash Ice i slično.

- Veliki je izazov pred nama, a ujedno i velika odgovornost jer već sada publika očekuje neviđeni sportsko-zabavni spektakl. Pripreme su u punom jeku, a najveći posao, onaj koji uključuje postavljanje samoga leda, počinje gotovo odmah iza Nove godine. Predviđeno je kako će se led postavljati ukupno kroz tri ili četiri dana, a nešto manje vremena trebat će za njegovo uklanjanje. Ulazak hokejaša u Arenu očekujemo dan do dva prije prve utakmice. Ovih dana s našim austrijskim partnerima i predstavnicima Lige dogovaramo posljednje tehničke detalje. Ono što sigurno znamo jest da će zbog karakterističnog gledališta u Areni sama površina leda dimenzijama bit prilagođena prostoru, odnosno, led se smanjuje za par metra čime se približavamo dimenzijama NHL klizališta - izjavio je predsjednik Medveščaka Damir Gojanović i dodao:

- Po prvi put ikad hokej će se u Hrvatskoj igrati pred ovolikom publikom. Po utakmici očekujemo oko 15.000 gledatelja i mi se nadamo izvrsnom odazivu publiku te vjerujem kako gostujućim momčadima neće biti jednostavno igrati u takvom nevjerojatnom ambijentu. Naravno, sve utakmice iz Arene idu u izravne TV prijenose u Hrvatskoj i inozemstvu što je izvrsna prigoda za dodatnu promociju Zagreba i Hrvatske već na početku Nove godine.

Hokejske utakmice u Areni Zagreb za Medveščak su velik organizacijski projekt u čijoj organizaciji već ovoga trenutka sudjeluje oko 50 osoba, a predviđa se da će tijekom samih utakmica o organizaciji istih brinuti i do 300 osoba! Uz utakmice organizatori pripremaju i niz događanja i sadržaja kojima će obogatit sam sportski program.
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